

打好“党建牌” 共筑振兴路

经开区“益农兴”党建联盟成立暨“徐庄味道”农产品推介活动举行
张克杨天水张利强叶智勇等出席

8月6日上午,经开区“益农兴”党建联盟成立暨“徐庄味道”农产品推介活动在徐庄镇的干菇园举行。通过搭建交流互鉴、资源共享、技术应用、多元服务的平台载体,全力服务农业农村发展,打造乡村振兴“红色引擎”。省委农办副主任杨天水,省供销社副主任张利强,省委组织部组织二处处长叶智勇;市委常委、经开区党工委书记张克;市委组织部常务副部长、市委党建办主任曾鹏,经开区党工委副书记、组织人事部部长王卫清等出席活动。

近年来,经开区坚持以工业化理念发展现代农业,以高质量党建引领乡村振兴,打造了圣人窝樱桃谷、干菇园、正本农业等都市型农业示范园,村级集体经营性收入平均达210万元,农村居民人均可支配收入突破3万元,走出了一条以党建为统领、以产业为支撑、以富民为根本的乡村振兴之路。

为更好落实抓党建促乡村振兴工作要求,以党建为纽带,整合技术、金融、信息、市场等资源,推动农村产业兴旺、农民致富增收,经开区“益农兴”党建联盟将围绕交流互商、典型带动、人才联通、资源共享、协调互助发展目标。通过“老带新”“强帮弱”“先带后”,发挥科研院所、龙头企业、经济强村、种植大户等示范带动作用,推动共同发展;探索建立农业生产经营人才、产业发展人才、特色乡土人才、乡村公共服务人才、乡村治理人才、农业农村科技人才等6类人才联盟成员单位“培管用”一体化机制;搭建平台载体,实现人

才、技术、土地、资金、产业等精准对接,以党建合力,为乡村振兴增动力。

当天的活动上,徐州市农科院、中国电信徐州分公司开发区域营销中心、中国人保铜山支公司、徐州农副产品中心批发市场、徐州东高农产品市场、徐州圣博星康文化传媒科技有限公司6家联盟成员单位和徐庄镇党委签约。签约项目依托党建联盟行业优势,将持续推动5G+智慧农业、“农超对接”、农业品牌构建、现代农业产业发展示范区建设,探索一条有组织、有服务、有保障,多方融合、共享共通、协同发展的新路径。

张克表示,“益农兴”党建联盟为基层党建与乡村振兴互融互促提供了新平台、注入了新动力,下一步,经开区将按照省、市部署要求,积极推动农业合作社、家庭农场、种植大户与农科院、供销合作总社、美鑫食品、星博汇直播等科研机构、龙头企业对接合作,努力为村集体经济发展与群众增收架起“致富桥”、为“徐庄味道”走向千家万户铺设“快车道”,真正把党建联盟建设成为赋能乡村振兴的红色引擎、最强引擎。

“产业振兴是乡村振兴的重中之重,经开区以党建联盟助推乡村产业振兴,是落实中央、省委部署的具体行动,也是深化提升党建成效的积极探索。”叶智勇表示,党建联盟是汇聚乡村振兴强大合力的有力载体,希望经开区抓党建促产业振兴抓深抓实、抓出更大成效,使“党建红”成为乡村振兴的亮丽底色和强大引擎,为全省抓党建促乡村振兴提供更



多实践路径和鲜活经验。

杨天水表示,党建引领是乡村振兴的“定星盘”,“益农兴”党建联盟是对联农带农机制的有益探索,希望徐州经开区和徐庄镇以此“益农兴”党建联盟的成立暨“徐庄味道”农产品推介活动为契机,进一步强化党建引

领,有效提升发展动能、治理效能,着力把党的组织优势转化为乡村振兴的行动优势,激励广大干部在乡村振兴中建功立业,加快建设农业强、农村美、农民富的新时代鱼米之乡,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

活动现场,2021年度经开

区村级党组织集体经济增收优秀项目获表彰;灵芝、皇冠梨、葡萄等一批优质特色农产品通过“益农兴”农产品直播间“云端”推广。现场活动后,大家还参观了“徐庄味道”系列农产品集中展示区、省级特色田园乡村山黄村圣人窝、正本农业示范基地。

位列第69!

协鑫上榜2022“中国500最具价值品牌”

本报讯:日前,2022年《中国500最具价值品牌》报告发布,协鑫集团作为新能源与清洁能源行业中的佼佼者,以1005.69亿元的品牌价值,位列69位。这也是继2019年后,协鑫在品牌价值与排名双双上新,位次前移高达66。

本次大会由世界品牌实验室(World Brand Lab)主办,本次500强榜单从财务数据、品牌强度和消费者行为分析三个主要维度进行全面报告,前69个中国品牌的价值均分别超过1000亿元。

世界品牌实验室(World Brand Lab)是一家国际化的品牌价值研究机构,由1999年诺贝尔经济学奖得主罗伯特·蒙代尔(Robert Mundell)教授倡议创建并担任首任主席。该机构的专家和顾问来自哈佛大学、耶鲁大学、

麻省理工学院等世界顶级学府,其研究成果已经成为许多企业并购过程中无形资产评估的重要依据。

据了解,2019年,协鑫以439.75亿元的品牌价值跻身“中国500最具价值品牌”第135位。经历3年战略转型的深度调整期后,协鑫依靠自身长期积淀的研发实力与市场开拓能力,凭借着在颗粒硅、电子级多晶硅、钙钛矿和移动能源等新兴领域的创新,在品牌价值上取得长足发展。集团连续多年位列全球新能源500强企业前4位,中国企业500强新能源行业首位、中国民营企业500强前80位。

当天,协鑫集团受邀出席大会并参与对话环节,与专家教授、企业家等围绕如何重建品牌生态系统主题,从ToB业务角度出发共探协鑫品牌建设新路径。

千里来徐只为“证” 当场办结不虚行

行政审批局仅用一小时为外地客商办理特种设备使用登记证

8月4日上午,经开区政务服务中心迎来了一位办事群众,看上去心情十分焦急。凭借职业敏感性,工作人员意识到这位群众应该有急事,于是询问了具体情况。

原来,他是苏州山峰起重机械有限公司的工作人员乔先生,近期卡特彼勒(徐州)有限公司采购了他们公司2台门式起重机,现拟投入使用。为尽快办结设备登记手续,他从苏州公司专程驱车6个多小时赶到徐州为客户办理特种设备使用登记证。

为了让乔先生能当

日领到登记许可证并赶回苏州,工作人员靠前服务,细心指导,帮助乔先生填写申请表,梳理申请材料,立即审批,仅用了一个小时就完成了从受理到审批再到发证的全流程。让乔先生在疫情大环境下,减少了在外留居时间,安全返回苏州。

“我在这么多地方办理业务从来没像这次这样顺利,本来还担心今天赶不回去要在这边住下,没想到这么快业务就办好了,徐州经开区的营商环境真好啊!”乔先生连声夸赞。

乔先生不辞辛苦来徐是为了更好的服务自己的客户,行政审批局绿灯全开当场办结,同样是本着企业至上、项目至上的理念,类似这样的场景还有很多,这只是行政审批局“把企业家当自家事,把企业事当自己事”,着力提升审批效能,积极推行的“即办件”审批模式,全力营造近悦远来、更具吸引力和竞争力的营商环境的一个缩影。

